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Vážení spoluobčané,
Jarní období je tradičně spojeno nejen s úklidem zahrad a veřejných prostranství, 
ale  také s bilancováním uplynulého roku a plánováním dalších kroků. V tomto čísle 
Dostavníku proto přinášíme několik důležitých informací z různých oblastí života obce.
Jedním z témat je přehled nakládání s odpady za rok 2025. Dozvíte se, kolik odpadu 
skončilo ve směsných nádobách a jaké množství se podařilo vytřídit. Výsledky uka-
zují, že třídění má smysl nejen z pohledu životního prostředí, ale i z hlediska nákladů 
obce. Děkujeme všem, kteří se na tom svým přístupem podílejí.
S příchodem jara se zároveň rozbíhá pravidelná péče o veřejná prostranství. Probíhá 
údržba zeleně včetně péče o stromy, čištění komunikací a chodníků po zimním obdo-
bí. Tyto práce mají za cíl udržet obec v dobrém stavu a zajistit bezpečný a příjemný 
veřejný prostor pro každodenní využívání.
Součástí čísla jsou také důležité informace z činnosti obecní policie, která se dlouho-
době věnuje dohledu nad pořádkem, bezpečností a dopravou v obci.
V uplynulém období proběhlo rovněž Vítání občánků. Statistiky za rok 2025 však uka-
zují, že se v obci narodilo pouze 21 dětí, což je nejnižší počet za poslední roky. 
Na závěr vás chceme pozvat na blížící se akce – tradiční Ukliďme Šestajovice, Den ote-
vřených dveří v základní škole, Čarodějnice a Máje. Věříme, že jarní počasí, rozkvetlé 
keře a delší dny přispějí k tomu, že se při těchto příležitostech společně setkáme.
Za členy redakce

Martin Liška
šéfredaktor
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Úhrady nákladů

měsíc únor 2026 
publikace   	 1.089 Kč
dopravní značky  	  2.233 Kč
kroužková vazba  	  596 Kč
parkovací zábrana   	 992 Kč
kancelářské potřeby, tělocvična   	 169 Kč
úklidové prostředky, tělocvična   	 292 Kč
kancelářské potřeby   	 33.099 Kč
tonery   	 23.728 Kč
úklidové prostředky   	 2.476 Kč
plyn, sportovní hala   	 9.600 Kč
plyn, velká nafukovací hala   	 5.300 Kč
plyn, OÚ   	 5.200 Kč
elektřina, čerpací stanice   	 1.080 Kč
elektřina, sportovní hala   	 10.630 Kč
elektřina, sběrný dvůr   	 4.210 Kč
elektřina, OÚ   	 12.211 Kč
elektřina, veřejné osvětlení   	 1.340 Kč
pohonné hmoty, hasiči   	 1.386 Kč
poštovné   	 320 Kč
telefony, čerpací stanice   	 165 Kč
telefony, sportovní hala   	 53 Kč
telefony, OP   	 302 Kč
telefony, hasiči   	 15 Kč
telefony, OÚ   	 1.876 Kč
fireport, hasiči   	 1.452 Kč
pojištění svozového vozidla   	 38.098 Kč
poplatky bankám   	 1.309 Kč
nájem pozemku, sběrný dvůr   	 10.000 Kč
školení řidičů   	 1.200 Kč
systém Tritius   	 1.815 Kč
systém MP Manager   	 10.904 Kč
systém Munis   	 111.175 Kč
IT služby   	 12.000 Kč
certifikáty   	 992 Kč
výstavba dětského hřiště   	 20.920 Kč
příspěvek na veřejné pohřebiště   	 26.040 Kč
likvidace komunálního odpadu  	  108.504 Kč
svoz tříděného odpadu   	 96.155 Kč
oprava topení, sportovní hala   	 8.872 Kč
oprava tepelného čerpadla   	 7.239 Kč
občerstvení   	 1.780 Kč
příspěvek MŠ, nepedagog. pracovníci  	  215.950 Kč
příspěvek ZŠ, nepedagog. pracovníci  	 639.950 Kč
mýtné pro vozidlo   	 5.000 Kč
rekonstrukce silnice Holekova   	 2.502.406 Kč
revitalizace lokality za ČOV  	  181.500 Kč
stavební úpravy, čp. 13  	  56.113 Kč

Aktuální přehled o rozpočtu obce: 	
https://www.sestajovice.cz/urad/rozpocet-a-hospodare-
ni-obce-a-prispevkovych-organizaci		

 		

Odpady 2025 	
	 	
Jedním z pilířů činností vedení naší obce je směřování 
k co největší soběstačnosti Šestajovic v oblastech, kde 
je to možné. Sem patří i nakládání s odpady. Zatímco 
v  minulosti byly Šestajovice plně závislé na externích 
dodavatelích, v současnosti si odpadové hospodář­
ství zajišťuje naše obec z převážné části sama.
Občané naší obce tak již nemusí hradit zisky externích fi-
rem. Obec pak může odpadový systém ve velké míře ovliv-
ňovat. A to směrem, který znamená menší náklady na od-
padové hospodářství, lepší možnosti pro třídění odpadů 
a vyšší ochranu životního prostředí. Pro občany dostupněj-
ší možnosti třídění odpadů, zvýšení pohodlí při předávání 
odpadů, více možností, jak odpady předávat atd.
Zásadní změnu v přebírání odpadů od občanů přinesl rok 
2021. V tomto roce zavedla obec svoz tříděných odpadů, 
konkrétně papíru a plastu, přímo od domu. K tomu zajis-
tila obec pro naše občany možnost zápůjčky nádoby 
na tříděný odpad zdarma. Ukázalo se, že šlo o správný 
krok. V roce 2021 se totiž vytřídilo bezmála dvakrát více 
starého papíru a plastu než v roce předchozím.
Proto byly možnosti svozu tříděného odpadu od domu 
pro naše občany v minulém roce rozšířeny. Nově mají 
občané možnost svozu od domu i v případě použité­
ho skla. Také nádoby na použité sklo poskytuje obec 
občanům do výpůjčky zdarma. Díky tomu už nemusí 
občané použité sklo doma shromažďovat a pak ho od-
nášet do kontejnerů nebo na sběrný dvůr. I v případě 
skla se potvrdilo, že svoz tříděného odpadu je správná 
cesta. V  roce 2025 totiž došlo k nárůstu svezeného 
skla o 50 %. Konkrétně z 34,7 tun na 52,13 tun.
Díky těmto a dalším krokům, které naše obec v oblas-
ti odpadového hospodářství činní, nedochází k nárůstu 
množství směsného odpadu. Ten je nejdražší na likvi-
daci. Proto je zvyšování třídění odpadů důležité nejen 
z hlediska ochrany životního prostředí, ale také z hlediska 
nákladů obce na likvidaci odpadů. Je tedy jasně daná zá-
vislost, že čím více odpadů občané vytřídí, tím méně 
bude obec likvidace odpadů stát. A tedy tím méně bude 
nutné navyšovat poplatek občanů za likvidaci odpadů. 
Vývoj množství odpadů v naší obci za posledních devět let 

Informace OÚ

2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023
papír 58,887 65,997 79,794 61,753 111,729 104,580 116,843
plast 50,052 48,228 49,128 37,266 73,757 73,825 78,887
sklo 21,278 29,460 32,159 35,952 39,473 33,705 33,622

bioodpad 422,845 316,058 403,611 494,478 404,094 386,510 344,360
směsný odpad 1013,761 995,433 1022,717 1124,161 852,519 806,990 710,380

celkem 1566,823 1455,176 1587,409 1753,61 1481,572 1405,61 1284,092

Přehled svozu vybraných odpadů 2017-2023 
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(2017 – 2025) předkládáme v přehledné tabulce a grafu.
	

Optimalizace dopravy

V Dostavníku č. 3/2026 jsme v článku Optimalizace 
dopravy mimo jiné přinesli informace o plánovaném 
rozšíření počtu jízdních pruhů na D11 na 3 + 3 od Pra-
hy až po Poděbrady. K této informaci upřesňujeme, že 
v současnosti bylo na tuto akci vydáno souhlasné sta-
novisko EIA. ŘSD aktuálně připravuje podklady pro po-
dání žádosti o stavební povolení. 

Deratizace

Od 1. 4. do 20. 4. 2026 proběhne pravidelná jarní de-
ratizace kanalizace. Nástraha Hubex bude umístěna 
přímo do kanalizační sítě (Hubex blok, vosk na drátku). 
Pokud naleznete uhynulé jedince nebo budete mít jaký-
koli dotaz, volejte na tel.: 777503370

Práce provede: Bohumila Beckerová, tel.: 773878114

Péče o stromy

Naše obec věnuje velkou pozornost péči o stromy. 
Za poslední roky byly v Šestajovicích vysázeny stovky 
nových stromů. V podstatě všude, kde to bylo možné, 
obec stromy již vysázela. I tak se občas ještě najde mís-
to pro nový strom nebo skupinu stromů.
V loňském roce to byl například atletický areál, kde bylo 
vysázeno bezmála čtyřicet nových stromů. Letos bylo vy-
sázeno několik jedinců. Dva nové stromy byly například 
vysazeny u vodního příkopu v ulici Spojovací, kde bylo 
mimo jiné loni vysázeno i několik nových ovocných stromů.
Nejen výsadba nových stromů, ale také jejich následné 
ošetřování je důležitou součástí péče o stromy v naší 
obci. Proto každý rok jednu třetinu stromů v Šestajo-
vicích zkontroluje a ošetří odborná dendrologická fir­
ma. Každý strom v obci je tak jednou za tři roky odborně 

ošetřen. I letos již odborná firma provádí péči o stromy. 
V rámci této péče dochází především ke zdravotním ře-
zům, aby byl zajištěn dobrý zdravotní stav stromů a je-
jich vitalita.

Čištění komunikací

Po skončení zimy je vždy potřeba zvýšit pozornost úkli-
du komunikací. Především je třeba vyčistit krajnice 

Ošetřování stromů v ulici Komenského

Pánové Luděk, Jan a Jan z TS při výsadbě nových stromů

Ulice Alšova před čištěním krajnic
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silnic, kde se v zimě usadil prach a nepořádek. V ně-
kterých místech je vrstva usazenin po zimě tak silná, že 
by ji malý čistící vůz není schopen řádně vyčistit. Proto 
je třeba v těchto místech nejdříve provést hrubé čistě­
ní. Toto se provádí manuálně. Po tomto hrubém vyčistě-
ní krajnic je pak možné na místo vyslat čistící vůz, který 
krajnice důkladně vyčistí.

Z činnosti obecní policie

V měsíci březnu řešili naši strážníci mimo 
jiné tyto záležitosti:
Nepovolené odkládání domovního odpadu do veřejného 
odpadkového koše, znečištění komunikace splašky, 
znečištění komunikace inertním materiálem padajícím 
z korby nákladního vozidla, volně pobíhající pes bez do-
zoru majitele 3x, asistence u dopravní nehody, výlep 
většího množství samolepek a lepících pásek na obecní 
majetek, vozidlo bez registrační značky parkující na veřej
né komunikaci, únik oleje z motorového vozidla na veřejné 
prostranství, rozepře mezi dětmi na veřejném prostranst-
ví, parkování mopedu na sportovišti, pátrání po ztraceném 
mobilním telefonu (nalezen za pomoci obecního kame
rového systému), dopadení osoby podezřelé z krádeže, 
stání na zeleni 6x, jízda po zeleni 3x, stání na žluté čáře 
3x, zákaz zastavení 2x, stání v křižovatce 2x, parkování 
na místě vyhrazeném pro invalidní osoby 3x.

Koloběžky a děti v nebezpečí
V současnosti patří mezi oblíbené dopravní prostřed-
ky koloběžky. A to jak klasické, tak motorové. Oblíbené 
jsou především mezi dětmi. Ty jsou však na těchto kolo-
běžkách často vystaveny nebezpečí. Tomuto nebez-
pečí se vystavují sami, svým jednáním. Děti na  kolo-
běžkách mnohdy jezdí bez ochrany hlavy. Přitom 
při pádech z koloběžek často právě k úrazům hlavy 
dochází. Děti také jezdí na koloběžkách po silnicích 
za  tmy bez jakéhokoliv osvětlení. Tím se vystavují 
riziku srážky s vozidlem.
Strážníci se na tyto nešvary aktuálně soustředí. 
Je  však především na rodičích, aby se postarali 
o bezpečnosti svých dětí. Žádáme proto rodiče dětí, 
aby své děti poučili o chování na koloběžce a zajistili 
pro ně bezpečnostní prvky v podobě ochrany hlavy 
a osvětlení koloběžek.

Obzvláště nebezpečné jsou motorové koloběžky. V pro-
vozu se setkáváme převážně s elektrokoloběžkami. Něk-
teré, ať už z výroby nebo čipované, dosahují vysokých 
rychlostí. Ty už v rukách dětí znamenají vysoké riziko 
ohrožení zdraví a života nejen dětí, které na nich jezdí, 
ale také pro jejich okolí. To ukázala i nedávna nehoda, 
která se stala na silnici u budovy základní školy. Dvě 
děti zde jely na jedné elektrokoloběžce, která dosa-
huje vysoké rychlosti. Dítě řídící koloběžku řízení nez-
vládlo a došlo k nehodě, při které došlo k pádu obou 
dětí jedoucích na koloběžce. Jedno z těchto dětí bylo 
hospitalizováno v nemocnici. Koloběžka je dopravní 
prostředek jako každý jiný, nehodu proto vyšetřuje Po­
licie ČR, odbor služby dopravní policie.
V rámci prevence v této věci naši strážníci zvýšili dohled 
nad okolím školky a školy v době konce výuky.
Ulice Holekova
Z důvodu další etapy rekonstrukce dešťové kanalizace 
v Klánovicích došlo k dočasné změně dopravního 
režimu v ulici Holekova. Ulicí Holekova od 23. 3. 2026 
vede objízdná trasa pro autobusy MHD. Aby nedochá-
zelo ke zpožďování autobusových spojů, byla ulice 
Holekova ustanovena jako hlavní silnice, aby auto
busy nemusely na každé křižovatce dávat přednost 
zprava, a tím prodlužovat dobu jízdy spoje.
Režim hlavní silnice však může přinést zrychlení dopra-
vy. Proto strážníci hned první den, kdy opatření začalo 
platit, v ulici Holekova hlídkovali a měřili zde rychlost. 
Šlo o preventivní opatření, které mělo zajistit, aby ne­
došlo ke zrychlení dopravy v ulici Holekova a byla tak 
zachována bezpečnost řidičů i zde bydlících obyvatel.
Dopadení zloděje
Jednoho březnového dne dostal náš strážník hlášení, 
že se u obchodního centra pohybuje muž podezřelý 
z  krádeže peněženky. Strážník se neprodleně vydal 
na místo. Zde mu byl podezřelý muž označen. Strážník 
muže vyzval k předložení dokladů. Muž odmítl. Pos-
tupně začal být vulgární a agresivní. Protože byla situa­
ce stále vyhrocenější, použil strážník donucovací 
prostředky v podobě hmatů a chvatů. Delikvent byl 
takto zpacifikován a následně byl předán hlídce Policie 
ČR, která se na místo poté dostavila.

Z činnosti hasičů

Zásahy březen 2026
•	 Dne 7. 3. V 09:25 jednotce vyhlášen požární po-

plach. Záchrana osob a zvířat/transport pacienta 
Šestajovice. Jednotka vyjíždí s vozem Cas-15 Mer-
cedes v počtu 1+3. 

•	 Dne 8. 3. V 18:03 jednotce vyhlášen požární po-
plach. Technická pomoc, odstranění nebezpečných 
stavů Šestajovice. Jednotka vyjíždí s vozem Cas-
15 Mercedes v počtu 1+5.

•	 Dne 30. 3. V 20:05 jednotce vyhlášen požární po-
plach. Záchrana osob a zvířat/transport pacienta 
Šestajovice. Jednotka vyjíždí s vozem Cas-15 mer-
cedes v počtu 1+4.

Ulice Alšova po čištění krajnic
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Zdroj: sdhsestajovice.cz

Sdílená péče

Když pár hodin znamená opravdu hodně aneb co je 
to homesharing (sdílená péče)
Možná je ve Vašem okolí rodina, která každý den zvládá 
víc, než je na první pohled vidět. Rodina, která pečuje 
o dítě s mentálním postižením, a přestože pomoc by jí 
mohla ulevit, není vždy snadné si o ni říct.
Právě proto existuje homesharing.
Hledáme laskavé lidi, kteří by chtěli věnovat trochu svého 
času dítěti s mentálním postižením, které potřebuje ka-
maráda, přijetí a bezpečný prostor. Někoho, kdo s ním bude 
trávit čas, povídat si, objevovat svět a být prostě nablízku.
Pro dítě to může znamenat radost a nový vztah. 
Pro rodiče chvíli oddechu, možnost vyřídit, co je potře-
ba, nebo si jen na chvíli odpočinout. Pro všechny pak 

velkou úlevu v tom, že na to nejsou sami.
Homesharing není o velkých gestech. Je o obyčejné lid-
ské blízkosti, která má neobyčejný dopad.
Možná právě Vy můžete být někým, kdo pomůže tam, 
kde si o pomoc není snadné říct. Přidejte se mezi naše 
hostitele a otevřete se novým zážitkům. Na vše Vás 
připravíme.
Chcete vědět víc? Přijďte na nezávaznou informační 
schůzku a zeptejte se na vše, co Vás zajímá.
Napište nám na homesharing@cpkp.cz. Více informací 
najdete na www.homesharing.cz nebo www.komunitne.cz.
Těšíme se na vás

Tým homesharingu

Zápis - Usnesení Zastupitelstva obce ze zasedání konaného dne 
10. 3. 2026 od 19:00 hodin v budově ZŠ Šestajovice

Přítomní zastupitelé obce: viz prezenční listina. Občanů přítomno: 3.
Návrh usnesení je schválen, pokud minimálně šest zastupitelů hlasuje „pro“ návrh.

1)	 Zahájení zasedání
2)	 Zastupitelstvo obce Šestajovice je usnášeníschop-

né počtem 8 přítomných členů.
3)	 Zařazení nových bodů do programu, schválení po-

řadu zasedání:   
•	 Projednání výstavby reklamního pylonu prodejny 

Penny v ulici Revoluční – obchodní centrum.
•	 Projednání přihlášky obce Šestajovice do spolku 

Naše Odpadky.
•	 Schválení smlouvy o výstavbě účelové komunika-

ce parc.č. 305/13 mezi obcí Šestajovice a společ-
ností LE & CO Real Estate, s.r.o.

•	 Schválení plánovací smlouvy mezi obcí Šestajo-
vice a firmou EXPOSALE a.s. parc.č. 30/3, 31/2 
v k.ú. Šestajovice u Prahy.

•	 Schválení přijetí dotace na projekt Parkovací dům 
P+R Šestajovice.

•	 Souhlas s použitím znaku obce pro SK Šestajovice.

Hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0 
4)	 Určení zapisovatele: Ing. Dvořák

Hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0 
5)	 Určení ověřovatelů zápisu: Mgr. Černochová, p. Křen

Hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0 
6)	 Určení návrhové komise: Ing. Liška, Ing. Srnská

Hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0 
7)	 Kontrola minulého zápisu.

Hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0 
8)	 Rozpočtová opatření č. 19/2025 v kompetenci sta-

rosty a č. 20/2025 v kompetenci starosty – na vědo-
mí zastupitelům.                                                              

9)	 Rozpočtové opatření č. 1/2026 v kompetenci ZO.
 Hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0 

10)	 Na ZZO konaném dne 15.12.2025 se ZO v bodě 
13  usneslo na schválení nové ceny vodného 
70,24 Kč bez DPH/78,67 Kč vč. DPH. V zápise však 
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zůstala omylem původní cena vodného. V bodě 
13  v zápisu ze ZZO ze dne 15.12.2025 se proto 
cena vodného opravuje takto: Vodné - 70,24 Kč 
bez DPH/78,67 Kč vč. DPH.                                                          

 Hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0 
11)	 Zastupitelstvo obce Šestajovice příslušné dle § 27 

odst. 1 písm. b) stavebního zákona schvaluje za po-
užití § 111 odst. 3 stavebního zákona zadání Změny 
č. 3 Územního plánu Šestajovice.                                                             

Hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0 
12)	 Schválení žádosti o poskytnutí finanční podpory 

na  provoz služeb provozovaných při Hospici Dob-
rého Pastýře v Čerčanech ve výši 25.000 Kč.

Hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0 
13)	 Zvýšení odměny starostovi dle nařízení vlády 

č. 318/2017 Sb., kterým se mění nařízení vlády č. 
176/2025 Sb., o odměnách za výkon funkce neuvol-
něného starosty.

Hlasování: pro 7, proti 0, zdrželi se 1 
14)	 Schválení dodatku na umístění Alzaboxu. ZO revo-

kuje bod 18) ZZO ze dne 15.12.2025, bere zpět svou 
výpověď a schvaluje Dodatek ke Smlouvě o nájmu 
prostor na umístění a provozování Alzaboxu v ulici 
Tyršova, pozemek parc.č. 623/2 v k.ú. Šestajovice 
u Prahy, kterým se mění výměra na 7,5 m2 a nájem-
né se zvyšuje na 7.500 Kč měsíčně bez DPH.

Hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0 
15)	 Projednání výstavby reklamního pylonu prodejny 

Penny v ulici Revoluční, obchodní centrum.
Hlasování: pro 1, proti 6, zdrželi se 1

16)	 Projednání přihlášky obce Šestajovice do spolku 
Naše Odpadky.

Hlasování: pro 7, proti 0, zdrželi se 1 
17)	 Schválení smlouvy o výstavbě účelové komunikace 

na pozemku parc.č. 305/13 v k.ú. Šestajovice u Pra-
hy mezi obcí Šestajovice a společností LE & CO 
Real Estate, s.r.o.

Hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0 
18)	 Schválení plánovací smlouvy mezi obcí Šestajovi-

ce a firmou EXPOSALE a.s. ke stavební akci Byty 
Šestajovický dvůr.      

Hlasování: pro 7, proti 0, zdrželi se 1 
19)	 Schválení přijetí investiční dotace na projekt Parko-

vací dům P+R Šestajovice od MMR z programu IROP 
priorita Rozvoj městské mobility 63.750.000  Kč, 
z toho 52.500.000 Kč z EU (70 %) a 11.250.000 Kč 
z SR (15 %). Vlastní zdroje 11.250.000 Kč (15 %). 
Typ financování Ex post.

Hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0 
20)	Schválení mimořádné odměny starostovi obce.
	 Zastupitelstvo obce schvaluje mimořádnou odmě-

nu starostovi obce za zvlášť významný přínos v ob-
lasti sportu.

	 V obci se v roce 2025 dokončila výstavba nového 
skateparku. Přibyla tak další možnost sportovního 
vyžití pro naše občany v rámci atletického areálu.

	 Výše mimořádné odměny starosty se stanovuje 
jako dvojnásobek částky měsíční odměny schvá-

lené zastupitelstvem obce v souladu s § 76 zákona 
č. 128/2000 Sb., o obcích.

	 ZO pověřuje starostu obce provedením rozpočtové-
ho opatření v souvislosti se schválením této mimo-
řádné odměny.

Hlasování: pro 7, proti 0, zdrželi se 1 
21)	Schválení mimořádné odměny místostarostovi obce.
	 Zastupitelstvo obce schvaluje mimořádnou odmě-

nu místostarostovi obce za zvlášť významný přínos 
v oblasti volnočasových aktivit dětí.

	 V obci bylo v roce 2025 vybudováno nové dětské 
hřiště v ulici Manželů Starých. Na výstavbu dětské-
ho hřiště byla získána dotace ve výši 523.175 Kč.

	 Výše mimořádné odměny místostarosty se sta-
novuje jako dvojnásobek částky měsíční odměny 
v souladu s § 76 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích.

	 ZO pověřuje starostu obce provedením rozpočtové-
ho opatření v souvislosti se schválením této mimo-
řádné odměny.

Hlasování: pro 7, proti 0, zdrželi se 1 
22)	Schválení souhlasu s užitím loga obce pro spolek 

SK Šestajovice pro použití na propagační materiály 
pro akci 100 let výročí vzniku spolku.

Hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0 
23)	Schválení zápisu.

Hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0 
Diskuse
	 Upozornění občana, že rozklikávací rozpočet 

na webu obce obsahuje data pouze do roku 2023. 
Starosta obce na toto odpověděl, že věc prověří.

Závěr

DEN OTEVŘENÝCH
DVEŘÍ

Vážení rodiče budoucích prvňáčků,

ZŠ Šestajovice nabízí volná místa žákům 
v 1. ročníku pro školní rok 2026/2027.

Pokud byste měli zájem se k nám podívat, můžete využít 
Den otevřených dveří v úterý 21. 4. 2026 od 14:00 do 17:00,

kde Vás rádi provedeme v budově U Váhy.

ZŠ ŠESTAJOVICE, OKRES PRAHA - VÝCHOD

ÚTERÝ 21. 4. 2026
14:00 -
17:00

vstřícné a podnětné prostředí,
moderní vybavení

TEL:: +420 246 082 395

menší žákovské kolektivy, péče
dětem s podpůrnými opatřeními

i žákům nadaným

školní družina se zahradou, školní
jídelna, samostatná budova pro

1. – 3. ročník

ZŠ Šestajovice,
U Váhy 1001

VÍCE INFORMACÍ

WWW.ZS6.CZ

PROHLÍDKY PRO RODIČE A BUDOUCÍ PRVŇÁČKY PROBĚHNOU 
VE 14:00, 14:30, 15:00,15.30, 16:00 A 16:30 HODIN.
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Mateřská škola

Haló, všichni, vstávejte! 
Jaro opět vítejte.

Na hlavní budově mateřské školy to v uplynulých dnech 
vypadalo, jako by jaro přišlo na návštěvu osobně. Malí 
Skřítci se totiž rozhodli vzít svůj důležitý úkol velmi váž-
ně a vydali se oznámit do všech tříd, že zima už balí 
kufry. Se svou jarní výpravou zavítali ke kamarádům, 
které nejen pozdravili, ale rovnou zapojili do veselých 
pohybových básniček. Jaro se tak nepřivolávalo jen slo-
vy, ale i pohybem a podle nadšení dětí to vypadá, že už 
opravdu dorazilo. Hlavní hvězdou dne se stal nenápad-
ný, ale statečný posel jara – petrklíč, kterého Skřítci 

s  hrdostí představili. Kaž-
dá třída dostala od Skřítků 
svůj vlastní „kousek jara“ 
v podobě symbolického 
petrklíče. A protože žádná 
pořádná návštěva se neo-
bejde bez pohoštění, ne-
chyběly ani dobroty, které 
si děti s  radostí odnesly 
domů. Zdá se, že mise byla úspěšná a jaro bylo oficiál-
ně přivítáno, děti se skvěle bavily a pokud by náhodou 
jaro ještě váhalo, po takovém přivítání už určitě ví, že je 
tu víc než vítané. 

Helena Valtová

Vítání občánků

V pátek 20. března se ve školce konalo slavnostní vítá-
ní nových občánků. Účast byla hojná, s novou genera-
cí šestajovičáků dorazili rodiče, prarodiče i další blízcí, 
a tak bylo o veselou atmosféru postaráno už od začátku.
Hlavní roli tentokrát převzaly děti ze školky, s krátkým 
vystoupením. Ač by někdo mohl čekat trému, opak byl 
pravdou – malí účinkující zvládli vše s úsměvem a na-
prostou přirozeností. Zazněly dvě básničky a jedna pís-
nička, které sklidily zasloužený potlesk.
Někteří z vystupujících měli tu čest přivítat mezi občán-
ky své vlastní sourozence. Nechyběly tak hrdé pohledy 
ani drobné sourozenecké špičkování. Celé vítání se tak 
neslo v příjemném, přátelském duchu a připomnělo, 
že i slavnostní okamžiky mohou být plné radosti, smí-
chu a dětské bezprostřednosti.

Lucie Thomayerová
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Učení venku
Krásné jarní počasí vylákalo Rybičky do přírody. Místo 
školní třídy se naším zázemím stal les a děti si mohly 
na vlastní kůži vyzkoušet, že učit se dá opravdu kde-
koliv. Cestu do lesa jsme využili k malému jarnímu pá-
trání. Už u školky děti dostaly obrázky jarních květin 
a jejich úkolem bylo je po cestě najít. S velkým nadše-
ním hledaly podle tvaru listů i barev květů a radovaly 
se z každého správného objevu. Mnohé děti si začaly 
všímat věcí, které by jinak pravděpodobně jen minuly.
V lese jsme společně otevřeli čtyři oblíbená centra 
aktivit – Ateliér, Kostky, Knihy a písmena a Pokusy. 
Každé z nich dostalo novou podobu a děti si užívaly, 
jak snadno lze pracovat s tím, co nám příroda sama 
nabízí. 
V lesním ateliéru děti zakreslovaly jarní pupeny a první 
květiny, které jsme po cestě objevili. Pozorovaly jejich 
tvary, barvy i drobné detaily a učily se vnímat přírodu 
opravdu zblízka. V centru Pokusy děti zkoumaly nale-
zené přírodniny pomocí lupy a přenosného mikrosko-
pu. S  velkým zaujetím objevovaly strukturu listů, kůry 
i drobných květů a vytvářely zajímavé obrazce. V centru 
Kostky se tentokrát nestavělo z klasických stavebnic, 
ale z klacků, šišek a dalších přírodnin. Společně vytvo-
řily jarní bránu, ze které měly velkou radost. V centru 
Knihy a písmena děti zdobily písmena ze slova JARO 
a hravou formou si upevňovaly vztah k jazyku.
Učení venku nás velmi baví a už teď se těšíme na další 
společné výpravy do přírody.

Eliška Hlavatá

Jarní dílničky

V naší mateřské školce, na konci měsíce březen, 
proběhly ve všech třídách každoroční oblíbené jarní 
dílničky. Děti společně se svými rodiči, sourozen-
ci nebo také babičkami a dědečky si přišly do tříd 
vytvořit různé jarní dekorace na vyzdobení svých 
domovů, popovídat si s jinými rodiči nebo dětmi 
a celkově si užít přátelskou atmosféru plnou smíchu 
a  zábavy.  Ze  tříd se staly překrásné dílničky, kde 
si rodiče s  dětmi mohly vytvořit kuřátka, králíčky, 
květiny, vajíčka a mnoho dalších výrobků. Celá akce 
probíhala ve velmi klidné a přátelské náladě, která 

pomáhala dětem i  do-
provodu ve tvoření. 
Moc děkujeme všem ro-
dičům, sourozencům, ba-
bičkám i dědečkům, kteří 
si našli čas a přišli si spo-
lečně s námi užít krásné 
odpoledne. Těšíme se 
celá školka na příští rok 
a doufáme, že si ji znovu 
společně i s dalšími ak-
cemi užijeme.

Anna Koubová
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ES IJT OVAZŠ Š CE

Den bez batohů
Dne 27. 3. 2026 se na naší škole uskutečnila akce
„Den bez batohů“ (No Backpack Day), která proběhla
ve spolupráci se žákovským parlamentem. Právě jeho
členové se aktivně podíleli na organizaci a propagaci
celé akce.
Tento mezinárodní happening, který se koná na
školách po celém světě, upozorňuje na problémy,
kterým čelí miliony dětí v rozvojových zemích. Ty často
nemají přístup ke vzdělání kvůli nedostatku základních
školních pomůcek a vybavení.
Žáci naší školy přišli v tento den bez klasických
školních batohů a tašek a s velkým nadšením zapojili
svou kreativitu a fantazii. Školní pomůcky si přinesli      
v nejrůznějších netradičních předmětech – objevily se
krabice, koše, kufry, tašky na kolečkách, ale i originální
a vtipná řešení, která pobavila spolužáky i učitele.
Akce měla nejen zábavný, ale především vzdělávací    
a preventivní charakter. Žáci si mohli alespoň částečně
uvědomit, jak náročné může být docházet do školy bez
běžného vybavení a nosit pomůcky jiným, často velmi 

Novinky

Celoškolní projekty

Babický recitační slet
25. března se v Babicích konala okresní přehlídka
dětských recitátorů. Naši školu reprezentovala
Vendula z páté třídy s přednesem textu od M.
Tetoutové O Popelce. Vendulka recitační slet
vyhrála a postupuje do krajského kola v Kutné
Hoře.
3. A v divadle Gong
V březnu jsme se vypravili do pražského divadla
Gong, abychom zhlédli divadelní adaptaci slavného
humoristického románu Karla Poláčka Bylo nás
pět. Přenesli jsme se do atmosféry starých časů    
a nechali se unést příběhem plným klukovských
dobrodružství, rošťáren a přátelství. Představení se
nám líbilo a již se těšíme na další kulturní zážitky.
Čtvrťáci vítali jaro ve skanzenu
19. března se vydaly společně obě třídy 4. ročníku
do skanzenu v Přerově nad Labem, kde jsme se od
paní průvodkyně dozvěděli mnohé zajímavosti       
o životě kdysi dávno na venkově, o jarních zvycích,
prošli jsme si a nakoukli do stavení a stodol            
a nakonec jsme si vyrobili předpřipravenou
keramickou holubičku jejím vyšitím a dozdobením.
A kdo měl své kapesné, donesl i dárek domů         
z velikonočního obchůdku. Počasí nám přálo,
strávili jsme krásný, zábavný a poučný den.

Beseda se spisovatelem jako cesta ke čtenářské gramotnosti
V rámci výuky se ve třídách 1. až 3. ročníků uskutečnila zajímavá 
a podnětná beseda se spisovatelem dětských knih Josefem Benešem.
Setkání bylo koncipováno jako edukační program, který žákům přiblížil
nejen samotnou tvorbu knih, ale také celý proces jejich výroby.
Spisovatel poutavou formou vyprávění seznámil žáky s tím, jak kniha
vzniká. Součástí programu bylo také naukové video, které autor
průběžně komentoval a doplňoval o zajímavé informace z praxe. Žáci se
tak dozvěděli, z jakých materiálů se knihy vyrábějí, jaké stroje jsou 
k jejich výrobě potřeba, a byli překvapeni i informacemi o jejich vysoké
finanční hodnotě. Velký prostor byl věnován také samotnému procesu
tisku. Díky tomu si žáci mohli vytvořit ucelenou představu o tom, kolik
práce a různorodých profesí stojí za vznikem jedné knihy.
Po této vzdělávací části následovalo autorské čtení z knihy Meďan 
a Koumen, které děti zaujalo svou hravostí a poutavým příběhem.

1. stupeň

Tento typ výuky představuje
významnou formu rozvojové výuky
zaměřené na čtenářskou gramotnost.
Mezi jeho hlavní přínosy patří
propojení teoretických informací 
s praktickými ukázkami, rozvoj
porozumění textu prostřednictvím
poslechu i vizuální podpory,
posilování motivace ke čtení díky
osobnímu setkání s autorem, rozvoj
slovní zásoby a komunikačních
dovedností, podpora kritického 

myšlení a zvídavosti, přiblížení knihy jako hodnotného kulturního 
a tvůrčího produktu.
Věříme, že beseda tak žákům nabídla nejen nové znalosti, ale i inspiraci
k vlastnímu čtení a hlubšímu vztahu ke knihám.

Mgr. Markéta Svobodová, učitelka 1. stupně

Matematické soutěže vrcholí
Žáci naší školy se pravidelně účastní matematických soutěží, jejichž
cílem je napomáhat vyhledávání talentovaných žáků a rozvíjet jejich
matematické schopnosti. V lednu žákyně 5. ročníku Vendula J.
postoupila do okresního kola Matematické olympiády, které se konalo 
v Čelákovicích a v němž se umístila na krásném 13. místě. V únoru
proběhlo školní kolo soutěže Pangea, jež se zaměřuje na tematické
okruhy společenskovědních a přírodovědných oborů a kterého se ze 4. 
a 5. tříd zúčastnilo celkem18 žáků. A konečně v měsíci březnu proběhla
mezinárodně koordinovaná oblíbená soutěž Matematický klokan. Tu si
vyzkoušeli všichni kromě prvňáčků. Přejeme řešitelům mnoho štěstí!

Mgr. Radka Staňková, učitelka 1. stupně

nepraktickým, způsobem.
Velké poděkování patří všem, kteří se do akce zapojili, a zejména
žákovskému parlamentu za jeho aktivní přístup při organizaci.

Mgr. Veronika Dobiášová, učitelka 2. stupně

2. stupeň
Olympiáda ve španělském jazyce
V letošním školním roce se na naší škole uskutečnilo historicky první
školní kolo olympiády ve španělském jazyce, na které se přihlásilo 5
statečných žákyň z 9. ročníků. Z prvního místa postoupila do krajského
kola konaného 25. března v Berouně Kamila a byť zde nedosáhla na
pomyslné stupně vítězů, umístění v první polovině v náročné konkurenci
je úspěšnou reprezentací naší školy i sebe samé a Kamile patří naše
velká gratulace. Stejně tak blahopřejeme úspěšným řešitelkám školního
kola na 2. a 3. místě, jimiž jsou Daniela a Anna.

Mgr. Karin Martinková, učitelka španělštiny
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Velikonoční dílničky ve školní družině

D
ru
ži
na

Svět kolem nás - Japonsko
My, žáci druhého stupně, jsme 19. 3. 2026 navštívili
kino Aero, v němž jsme zhlédli naučný dokument          
o Japonsku. A rozhodně to nebyla nuda!

Cesta kolem světa pokračuje
V rámci celodružinového projektu jsme navštívili „tajuplnou Asii“.
Děti se seznámily s její kulturou, tradicemi i typickými symboly.
Dozvěděly se například o čínském drakovi, Velké čínské zdi,
zaujaly je sakury, tradiční oděv kimono, samurajové nebo písmo.
Projekt rozvíjí fantazii dětí i zájem o svět kolem nás.

vychovatelky ŠD

       S příchodem jara a blížícími se Velikonocemi se 
   školní družina proměnila v místo, kde proběhly tradiční  
velikonoční dílničky pro děti a jejich rodiče. Cílem této
akce bylo přiblížit dětem nejen velikonoční tradice, ale  
i radost ze společně stráveného času.

Pro účastníky byla připravena různá stanoviště s tvořivými
aktivitami. Všichni si mohli vyzkoušet zdobení kraslic, barvení
odlitků vajíček ze sádry, vyrábění velikonočních přáníček,
papírových košíčků, tvořili dekorace z papíru, či zdobili perníčky.
Výrobky si děti s radostí odnášely domů.
Velikonoční dílničky se vydařily. Společně jsme si užili příjemné
odpoledne plné tvoření a jarní atmosféry. Děkujeme všem, kteří
se zúčastnili, a těšíme se na další společná setkání.

Krajské kolo šachového turnaje
V úterý 24. března jsme se my a další 2 spolužáci zúčastnili krajského
kola šachového turnaje v Neratovicích. Hrálo se sedm kol, ale bylo tam
32 čtyřčlenných týmů žáků, také z druhé stupně, takže jsme se setkali
pouze se sedmi z týmů. Hrálo se následovně: Před každou partií se
vybraly týmy s podobným počtem bodů a byl jim přidělen stůl, kde se
utkají. Poté, co se všechny týmy usadily, zkontrolovaly si své hodiny, na
kterých byl nastavený čas 20 minut pro každého hráče s 5sekundovou
odměnou za každý tah, takže o čas moc nešlo. Pak se začalo hrát. Za
každou výhru, remízu či prohru byly uděleny body a podle počtu bodů se
určilo pořadí. Po našich 7 partiích jsme skončili na nádherném 12. místě,
což bylo navzdory hodnocení soupeřů velice dobré. Do dalších let
přejeme budoucím šachistům hodně úspěchů na podobných akcích.

Vilém Kostříž a Tomáš Staněk, žáci 9. B

Dozvěděli jsme se, jak tam lidé žijí, co jedí a spoustu
zajímavých věcí o jejich kultuře. Nejvíc nás překvapilo,
jak velkou úctu mají Japonci k důchodcům a jak jsou     
i ve vyšším věku neuvěřitelně aktivní.
V dokumentu jsme viděli i různé rituály v chrámech,
kde si návštěvníci mohou dát pravou matchu. A pokud
mají štěstí, mohou potkat i tradiční japonskou gejšu.
Zajímavé bylo také sledovat zápasy v sumu a musím
uznat, že to bylo místy docela vtipné. Zaujalo nás také,
že v Japonsku existuje wasabi zmrzlina a prý není ani
tak pálivá, jak bychom čekali. Dokument nás hodně
obohatil a myslíme si, že jsou pro nás takové akce
nejen zábavné, ale přínosné. Už teď se těšíme na další
film, který (doufáme) uvidíme příští rok!
Chtěli bychom poděkovat společnosti Svět kolem nás
za skvělé vzdělávací programy a paní učitelce Mgr.
Marii Jindřichové, která byla hlavním koordinátorem
akce pro naši školu.

Adéla Součková, žákyně 8.A

Geografická olympiáda
I v tomto roce se naše škola zapojila do Geografické
olympiády. Letošní ročník přinesl mnoho nových výzev.
Školní kolo bylo poprvé pro všechny soutěžící jednotné
(dříve tvořili zadání vyučující každé školy individuálně)
a nově také probíhalo digitální formou v učebně
informatiky. Naši žáci soutěžili ve dvou kategoriích:      
v kategorii B pro 7. ročník a kategorii C pro ročník 8.    
a 9. Úkoly se týkaly například práce s infografikou,
klimadiagramem, věkovou pyramidou, mapou sídel
nebo tematickými mapami. Nejvíce bodů získal Honza  
ze 7. ročníku, který se umístil v celostátním srovnání na
úžasném 7. místě. Do okresního kola postoupili čtyři 

naši žáci a museli se
poprat s testem, který byl
rozčleněn do tří částí: na
práci s atlasem, písemnou
část ověřující zeměpisné
znalosti a praktickou část.
Soutěžící museli osvědčit
podstatně hlubší znalosti  
a komplexnější dovednosti

ve výrazně obsáhlejším typu zkoušky. Nejlepšího
výsledku i tentokrát dosáhl Honza, který v kategorii B
obsadil 11. místo (ze 41 účastníků). V kategorii C
nejvíce zabodoval Lukáš, který skončil z 50 soutěžících
20. Všem účastníkům gratuluji a věřím, že jim soutěž
přinesla mimo jiné možnost získat nové zkušenosti nad
rámec běžné výuky, změřit síly s ostatními soutěžícími
z celého Česka a že je rovněž motivovala k dalšímu
studiu a prohloubila jejich zájem o geografii.

Mgr. Marie Jindřichová, učitelka 2. stupně 

Mercuria školní lasergame liga
Začíná jaro a s ním i další část Mercuria školní lasergame ligy. Druhé
ligové kolo nám bylo přiřazeno na 18. března a v konkurenci čtrnácti
týmů jsme se měli poprat o celkem pět postupových míst do finálové
části ligy. Jelikož nám v soutěži po podzimní části zůstaly už pouze dva
týmy po šesti hráčích, vyrazili jsme v polovině února na společný trénink,
na jehož základě jsme poté stavěli nové herní sestavy. 

Den-D přišel a nás čekalo několik zápasu, ve kterých to bylo sice
neustále nahoru dolů, ale dařilo se nám držet krok s nejlepšími týmy  
a těšili jsme se na boj o přední příčky. Ve velmi vyrovnané finálové hře
jsme nestačili znovu pouze na Cerhenice a po těsném souboji s Velvary
jsme vybojovali celkové 2. a 3. místo. Tímto výkonem jsme si zajistili
postup do finálového kola, kde z celkem 70 týmů z ligy změří síly už
pouze 15 nejlepších. Kromě skvělého týmového výkonu se nám dařilo  
i v individuální soutěži, kde jsme brali první a čtvrté místo.
Speciální poděkování patří vedení školy a KRPŠ za finanční a materiální
podporu. Držte nám palce v další části!

Mgr. Jan Rybář, učitel 2. stupně
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Rybářský spolek Šestajovice – Beranka 
za podpory obce Šestajovice 

Vás zve na akci 
Ukliďme Šestajovice 

Datum: sobotu 18. 4. 2026 
Sraz: 9:30 

Místo: u vodní nádrže Beranka 

Vybavení pro úklid zajištěno 
Akce bude zakončena opékáním buřtů. 

Život v obci
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Vítání občánků

V pátek 20. března 2026 proběhlo v budově mateřské 
školy Vítání občánků. Tentokrát byly do obce přivítání 
občánci narození v Šestajovicích v celém roce 2025.
Evropa v posledních letech zaznamenává klesající po-
rodnost. Stejně tak tomu je v České republice. A stejně 

tak tomu je i v Šestajovicích. Takže i tentokrát počet ví-
taných občánků klesl. A to na 21 dětí. Z těchto 21 dětí 
tentokrát dominovaly děvčátka. Těch se narodilo 14.
Celý obřad uvedl místostarosta obce. Poté vystoupily 
děti z obecní mateřské školy s pásmem písniček a básní. 
Následoval proslov starosty obce. Pak již přišlo na řadu 
samotné vítání nově narozených dětí do naší obce. Pan 
starosta přivítal jednotlivě každého občánka a předal 
jim pamětní list. Od místostarosty obce pak děti obdr-
žely malý dárek.
Našim novým občánkům přejeme do života hodně štěs-
tí a zdraví, také aby se jim v Šestajovicích dobře žilo.

TJ Sokol Šestajovice

Březen v Sokole
Zálesácký jarní výlet
V neděli 15. března jsme vyrazili na jarní výlet. Letos 
jsme trochu změnili formát a místo návratového, kdy 
jsme zpravidla vyjeli po některé z vlakových tratí do oko-
lí a pak jsme se vraceli zpět, jsme letos vyrazili do vzdá-
lenějších končin. 
Naším cílem byla naučná stezka Svatojánské proudy, 
vedoucí od hráze Slapské přehrady do Štěchovic. Ces-
tou jsme se dozvěděli o stavbách přehrad na Vltavě, 
tedy tzv. vltavské kaskádě, které mají kromě funkce re-
gulační i význam elektroenergetický. 
Na osadě Ztracená naděje jsme poobědvali a na po-
mocném ohništi jsme si opekli buřty. Nad hrází Ště-
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chovické přehrady jsme šli kousek po první turistické 
trase vyznačené KČT v roce 1889, která byla obnovena 
v roce 2019. 
Ve Štěchovicích jsme se dozvěděli něco o plavbě vorů 
po Vltavě, konstrukci vorů a plavcích.

Pozvánka do Galerie Sokol – Sokolové pro­
ti totalitě
S prvními jarními paprsky počasí láká k výletům. A když 
zrovna nebudete chtít cestovat daleko jako naši zále-
sáci, nabízím tip na výlet blíže, a to jmenovitě v Galerii 
Sokol na pražském Újezdě. 
Už vlastní příjezd může být dobrodružstvím, když si 
k cestě vyberete retrolinku tramvaje č. 23. Pro nás, co 
ještě pamatujeme tramvaje s jednořadě řazenými čer-
venými a šedými sedačkami a vzpomínáme na lovení 
správné barvy, je to návrat do dětství.
V současné chvíli probíhá výstava příběhů sokolských 
hrdinů Sokolové proti totalitě, šestá výstava po otevření 
nového prostoru v sídle ČOS, Tyršova domu. Na slav-
nostní zahájení nové výstavy dorazil také Ilja Pecháček, 
praprasynovec Františka Pecháčka, hrdiny, který za své 
činy a přínos pro stát i společnost získal 28. října 2023 
od prezidenta republiky Petra Pavla nejvyšší státní vy-
znamenání – Řád Bílého lva vojenské skupiny I. třídy in 
memoriam. 
Za více než 160 let trvání činnosti spolku sokolové vy-
stoupili proti režimům, které postupovaly proti demokratic-
kým a svobodomyslným principům společnosti. Sokol byl 
v průběhu historie třikrát zakázán – na počátku první svě-

tové války, v roce 1941 nacistickou mocí a po únoru 1948. 
V každém tomto období se členové dokázali sjednotit 
a vzdorovat obtížnému období. Výstava ukazuje konkrétní 
příběhy těch známých i pozapomenutých hrdinů.
Je třeba si velké osobnosti s hlubokou lidskostí připo-
mínat.

(zdroj: sokol.eu)

Atlet Šestajovice

Lívancový pohár
6. 3. 2026, Praha
Celkem nás reprezentovalo šest běžců. A takto si nej-
lépe vedli naši běžci v jednotlivých kategoriích (po za-
počtení věkového koeficientu): kategorie Muži - Tomáš 
Dvořák, 29. místo, 14:04, kategorie Ženy - Lucie Ka-
něrová, 40. místo, 16:39, kategorie Kluci - Teodor Ha-
nák, 9. místo, 9:46, kategorie Holky - Erika Hanáková, 
19. místo, 14:18.

Palestra Kbelská 10
7. 3. 2026, Praha - Kbely
Běžecká sezóna se rozbíhá a jedním z prvních závodů, 
kde je vysoká účast závodníků, je Kbelská desítka. Po-
časí závodu přálo, pro některé běžce bylo snad až moc 
teplo. V kategorii 60 - 69 let obsadil Luba Jokel 2. místo 
časem 41:10 min, a to ze 42 závodníků. V celkovém 
pořadí pak 216. místo z 1 388 běžců.

Hala Strahov 1 a 3 km
11. března 2026, Praha Strahov
V závodě na 1 km obsadil Víťa Jokel 5. místo v čase 
3:19,9min a Luba Jokel 12. místo v čase 3:40,3min. 
Po  doběhnutí posledního rozběhu na jeden kilometr 
proběhly běhy na 3 km. V konkurenci 40 závodníků ob-
sadil Luba Jokel 5. místo časem 12:04 minut.

Běh na Čerčanský chlum
21. 3. 2026, Čerčany
Na první jarní den se konal první závod Poháru běhů 
do kopců v Praze a okolí. Trať byla oproti loňskému roku 
zkrácena o cca 1 km na 3,8 km s průměrným sklonem 
6,6  %. Závodníky čekal v závěru nový, prudký výšvih 
do cíle. Závodu se zúčastnil za náš oddíl Luba Jokel, který 
obsadil v kategorii 60 - 69 let časem 20:25 minut 2. místo. 

foto: Martin Digmayer

Zdroj: FB SOKOL -Česká obec sokolská, 14.11.2025
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Memoriál Bedřicha Šupčíka ve šplhu na laně
21. 3. 2026, Příbram
Nejvýznamnější závod v úvodu šplhačské sezóny je be-
zesporu závod v Příbrami, který je věnován na počest 
našeho prvního olympijského vítěze B. Šupčíka. Význa-
mu závodu odpovídala i vysoká účast závodníků napříč 
kategoriemi. V kategorii Masters (51+ let) obsadil Luba 
Jokel (nejstarší účastník) 5. místo časem 15,47 vteřin 
ze druhého kola.

Českobrodská pečeť
22. 3. 2026, Český Brod
Příjemné jarní počasí přivítalo více než sto běžců 
na  tradiční závod nedaleko Českého Brodu. Desetiki-
lometrová trať vede směrem na obec Doubravčice, kde 
se po 5ti kilometrech otáčí a běží se zpět do místa star-
tu. Vyhlášení již několik let neprobíhá v místě cíle, ale 
na nedalekém atletickém stadionu. Kategorii 60 - 69 let 
vyhrál Luba Jokel, který trať zaběhl v čase 41:20 minut.

Jarní běh
28. 3. 2026, Hradešín
V sobotu 28. 3. 2026 uspořádal spolek Oceloví letci dal-
ší ročník Jarního běhu. Trasa 4,9km krosového běhu je 
krásná, ale dost náročná. Trasu tvoří lesní a polní cesty 
plné stoupání a klesání vč. prudkého výšvihu v polovině 
tratě. Za náš spolek se závodu zúčastnil Tomáš Dvo-
řák. Tomáš dosáhl času 23:44, který znamenal 2. místo 
v kategorii M 50-59.

Lipanská stezka
29. 3. 2026, Kouřim
Poslední březnovou neděli se konal 59. ročník tradiční-
ho běžeckého závodu Lipanská stezka. Dětské závody 
se běhaly na atletickém ovále "Sokoláku". Atlet Šesta-
jovice reprezentoval na trati 400 m Filip Partyngl, který 
bral bronzvou medaili. Dárečky od sponzorů závodu po-
těšily, těšíme se na další ročník.

SK Šestajovice
.
Medailonky našich trenérů
1)	Jméno a příjmení 
	 Honza Demjan

2)	Jaký tým SK Šestajovice aktuálně trénuješ? 
	 Aktuálně trénuji spolu s Lukášem Neumannem starší 

přípravku.
3)	Jak dlouho se věnuješ fotbalu v SK Šestajovice?
	 Trénuji v SKŠ pátým rokem. Začínal jsem u mini-pří-

pravky jako výpomoc u Jardy Noska. Se svým synem 
jsem postupně šel přes mini-přípravku až do aktuál-
ně starší přípravky.

4)	Co tě na práci trenéra nejvíc baví?
	 Určitě je to práce s dětmi, s kolektivem. Baví mě snažit 

se je přivést ke sportu, motivovat, rozvíjet. Často si na-
konec vyberou jiný sport, ale to nevadí. V dnešní době, 
kdy děti tráví hodně času u mobilů a televize, je nedo-
statek pohybu čím dál větším problémem. Právě proto 
je sport v jakékoli podobě důležitý. 

	 Učit děti týmovému duchu, disciplíně a povinnostem, 
které fotbal přináší, a mohou si vše dále přenést i mimo 
„fotbalový život“. 

5)	Co považuješ za svůj největší trenérský úspěch?
	 Určitě loňská sezóna, kdy jsme na podzim postoupili 

s  tehdy mladší přípravkou do Elite skupiny Prahy-vý-
chod v jarní části soutěže. Kluci dokázali často vyvážit 
rozdíl ve „fotbalové kvalitě“ nasazením a srdíčkem. Ale 
více než fotbalové výsledky mě těší velmi dobrá týmová 
atmosféra, podpora rodičů a zapálení kluků pro fotbal.  

SLAVÍME!

 let fotbalu v Šestajovicích
Březen byl pro naše mužstva již v očekávání začátku nové jarní 
sezóny. Do té většina týmů vstoupila úspěšně ve druhé polovi-
ně měsíce. Řadu výsledků – především A-týmu a dorostu nyní 
můžete sledovat i na našem Facebooku a Instagramu, jehož 

správy se aktivně ujal Vašek Mlejnek. 
Velmi úspěšný byl také vstup do nové sezóny pro starší žáky, 
kteří na domácím hřišti porazili nejprve Dobřejovice 4:1 a to 
góly hned tří Tomášů – Wollera (2x), Hájka a Plachého a násle-

dující týden pokřtili nové dresy výhrou 11:1 nad Úvaly.
Nové výroční dresy jsou jednou z prvních novinek, které vám 
představujeme. Aktuálně v nich kromě starších žáků hraje 
i A-tým. Tomu se první venkovní zápas vydařil ale první domácí 
utkání nikoliv. Věříme ale, že nové dresy jim v těch dalších do-

mácích zápasech přinesou více štěstí.
I v tomto čísle na vás čekají medailonky našich trenérů. Ten-
tokrát jsme zabrousili do kategorie starší přípravky, kde se 
vám představení Lukáš Neumann s Honzou Demjanem a také 
do kategorie mladší přípravky kde se vám představí nejen slu-

žebně nejmladší z našeho trenérského týmu Míra Vít. 
Znovu připomínáme důležité datum, kdy se uskuteční hlavní 

oslavy na fotbalovém hřišti:

sobota 20. června 2026
Sledujte i nadále web SK Šestajovice, klubový Facebook a Insta-
gram, aby vám neunikla žádná novinka ani pozvánka. Již brzy 

vám představím detaily celého slavnostního dne.
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6)	Na jakou vtipnou situaci z trénování nejraději 
vzpomínáš?

	 Při trénování či zápasech mladších zažijete opravdu 
hodně zábavných momentů. Například, když někdo 
z kluků přijede na zápas a zjistí, že nemá kopačky. Jed-
nou se nám i stalo, že doma zabalili kopačky staršího 
bratra, které byly o několik čísel větší. Naštěstí se hrálo 
doma, takže maminka ihned jela domů je vyměnit.

7)	Jakému týmu mimo SK Šestajovice fandíš?
	 Fandím FK Teplice – moje srdcovka, pocházím z Tep-

lic, kde jsem vyrůstal a v mládí začínal s fotbalem 
jako brankář. Postupně jsem přešel z velkého fotbalu 
přes sálový fotbal k brankářskému řemeslu ve florba-
le, kterému se stále aktivně věnuji. Ze zahraničních 
klubů fandím Borusii Dortmund. 

8) Co bys popřál SK Šestajovice ke 100. narozeninám?
	 „Šestajkám“ bych popřál do dalších let hlavně do-

statek do fotbalu zapálených dětí, rodičů a trenérů. 
Skloubit soukromý život s trenérskými povinnostmi je 
občas výzva. Ať dál fotbal a SKŠ přitahuje děti i mlá-
dež, baví všechny. A hlavně zachovat tradici a konti-
nuitu klubu… Máme velkou výhodu v možnosti tréno-
vání během zimy v nafukovací hale. Važme si toho! 
Doufejme i ve zlepšení fotbalového zázemí, které si 
Šestajky opravdu zaslouží!

 
1)	Jméno a příjmení
	 Lukáš Neumann.
2)	Jaký tým SK Šestajovice aktuálně 

trénuješ?
	 Starší přípravka.
3)	Jak dlouho se věnuješ fotbalu 

v SK Šestajovice?
	 K tomu se váže pro mě osobně nezapomenutelná 

historka – jistí trenérští bardi pozorovali z pergoly 
od Daschů cvrkot na hřišti, kde jsme se synem Ma-
tym trénovali přihrávky „z jedné“ za běhu a asi jsme 
zaujali, takže pak už jsme se pod vedením Jardy No-
ska s dalšími tatínky ujali občasné výpomoci v trénin-
ku minipřípravky a od sezóny 23/24 jsme s kolegou 
Honzou sbírali zkušenosti u Aleše Fišera a trénování 
mladší přípravky. Sezónu poté jsme se ujali trénová-
ní plnohodnotně, takže teď končíme druhou sezónu 
u aktuálně starší přípravky.   

4)	Co tě na práci trenéra nejvíc baví?
	 Asi je to to, co si uvědomuji až nějak zpětně – že 

vlastně devítiletí kluci už umí spoustu dovedností, 
které nejsou samozřejmostí běžným smrtelníkům-
-nefotbalistům. Jsou rychlí, techničtí, důrazní, s ba-
lonem toho dokáží fakt hodně. Samozřejmě mě baví 
ta míra řevnivosti, s jakou se vrhají do bitev, a taky 
řádně prožívat přátelská nebo mistrovská utkání. Ten 
společný adrenalin je nenahraditelný. 

5)	Co považuješ za svůj největší trenérský úspěch?
	 Nestydím se za to, že mě baví s kluky vyhrávat. Takže 

snad nějaký ten úspěch z turnajů; loni jsme úspěšně 
čelili všem týmům v elitní skupině mladší přípravky 
včetně Nehvizd, Čelákovic či Zelenče. Za úspěch po-
važuji, že kluci jsou do fotbalu zažraní, o čemž svědčí 
stálá přítomnost 14-15 borců na každém tréninku.   

6)	Na jakou vtipnou situaci z trénování nejraději 
vzpomínáš?

	 Každý trénink či zápas s sebou nese situace, kdy 
si člověk uvědomí, že nejdůležitější je zavázat si 
sprá ně tkaničky, mít v batohu po ruce banán, obstřik 
na bolístky nebo něco rádoby vtipně glosovat. Nejra-
ději mám takové ty rituály - před zápasem se povzbu-
dit, po zápase si společně zakřičet nebo skočit rybič-
ku směrem k zaplněným šestajovickým ochozům..

7) Jakému týmu mimo SK Šestajovice fandíš?
	 Ač jsem byl v mládí sparťanem, tak v současnosti 

fandím nikoliv profíkům, jako spíš kdekoliv tam, kde 
se fotbal dělá srdcem a nadšením, kam si můžu dojet 
na kole pro potřebnou míru vzruchu, dobrou klobásu 
a doušek tekutého chleba.   

8)	Co bys popřál SK Šestajovice ke 100. narozeninám?
	 Nadále tak obětavé vedení, trenéry a sympatické rodiče.

1)	Jméno a příjmení
	 Miroslav Vít.
2)	Jaký tým SK Šestajovice aktuálně 

trénuješ?
	 Mladší přípravku.
3)	Jak dlouho se věnuješ fotbalu 

v SK Šestajovice?
	 S malou přestávkou to bude skoro už 15 let. Od ně-

jakých 4-5 let tady působím jako hráč, prošel jsem 
všemi kategoriemi až do našeho A-týmu. Na začátku 
této sezony jsem přijal novou výzvu v podobě tréno-
vání. Za celé ty roky, co tu hraji, se u naší věkové ka-
tegorie vyměnilo dost trenérů, takže inspirace mám 
spoustu, hlavně od Aleše Fišera a bratrů Lorenců.

4)	Co tě na práci trenéra nejvíc baví?
	 Určitě to budou tréninky, ale hlavně zápasy, kde vidíte 

kluků první výhry, góly, tu nepopsatelnou dětskou ra-
dost, ale samozřejmě také prohry, po kterých jsou klu-
ci vždycky smutní a ačkoliv se jim snažíte vysvětlit, že 
to k fotbalu patří stejně jako výhry, tak občas ukápne 
i nějaká ta slzička.

5)	Co považuješ za svůj největší trenérský úspěch?
	 Jsem mezi trenéry nováček, takže moc nevím, co 

bych měl považovat za úspěch, ale asi to bude to, 
že jsem do trénování vůbec šel, beru to jako novou 
výzvu a zároveň se chci pokusit z kluků udělat co nej-
lepší fotbalisty, aby nám tu v Šestajovicích vykopali 
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třeba i nějakou tu lepší soutěž a my se na ně mohli 
s radostí a nadšením chodit koukat 

6)	Na jakou vtipnou situaci z trénování nejraději 
vzpomínáš?

	 I za tak krátkou dobu, co jsem u kluků, se stalo ně-
kolik vtipných situací. Ovšem z jedné mám občas 
noční můry. Na prvním zápase, když se kluci oblé-
kali poprvé do dresů, tak měli vše perfektně spáro-
vané: dres, kraťasy a stulpny. Rodiče jim pomáhali, 
takže jsem odešel z kabiny, aby tam byl dostatek 
prostoru. Po chvíli začali vybíhat na hřiště jeden po 
druhém a většina kluků vyběhla s chrániči na štulp-
nách (pozn. štulpny jsou určeny na zakrytí chráničů). 
Všechny jsem obešel a řekl jim, že to mají obráceně 
a odpověď byla z 90 % stejná:: „To nevadí, vy si ani 
nedokážete představit, jak je těžké se do toho dostat, 
převlékat si to teda nebudu“.

7)	Jakému týmu mimo SK Šestajovice fandíš?
	 Kromě Šestajovic nosím v srdci ještě dva kluby. AC 

Sparta Praha je jedním z nich, nejúspěšnější, nej-
větší a nejlepší český klub v historii, prostě královna 
všech. Přivedl mě k ní můj táta, když jsem byl ještě 
malý kluk, dodnes jsem mu za to neskutečně vděčný. 
A jelikož jsem obrovský fanoušek Lea Messiho, tak 
ten druhý klub je FC Barcelona.

8)	Co bys popřál SK Šestajovice ke 100. narozeninám?
	 Tak chtěl bych popřát samozřejmě ještě minimálně tu 

jednu stovku. Hlavně si přeji, aby všichni lidi, co jsou 
v klubu a baví je to, počínaje naším skvělým správcem 
Jardou přes všechny trenéry až po vedení, tak aby 
u toho zůstali co nejdéle a bavili se tím naším fotbalem.

Trhy v aleji

Zeptali jsme se Radima Kucmana, spolumajitele společ-
nosti Streetfungi, která na náš trh vnesla svěží vítr v podo-
bě čerstvých, neobvyklých hub. 
Vaše účast na našem trhu je letošní jarní novinkou a zájem 
zákazníků jsme zaznamenali poměrně značný – co tomu 
říkáte, čekali jste to? 
Je to naše první zkušenost s tímto způsobem prodeje – 
a byli jsme příjemně překvapeni. 
Jak dlouho se pěstování hub v domácím, jak vy říkáte 
v „pouličním“, prostředí věnujete a kde se vzal ten nápad? 
Houby jsme začali pěstovat počátkem roku 2024, získávali 
jsme postupně zkušenosti a v podstatě se učili, jak na to.  
Nápad vznikl díky tomu, že se oba (já i můj společník), po-
hybujeme v gastru a tam jsme pocítili určitou díru na trhu. 
Dojem to byl správný – už od září stejného roku jsme naše 
kvalitní a čerstvé produkty začali úspěšně dodávat prvním 
restauracím. 
Pěstujete výhradně tzv. medicinální houby a jak máme to-
muto pojmenování rozumět? 
Medicinální (neboli vitální) houby se historicky využívají 
převážně v čínské medicíně. Každá houba má řadu pozi-
tivních účinků na zdraví. Z gastronomického pohledu jsou 
naše houby rovněž velmi zajímavé – to je také hledisko, 
ze kterého my na naši činnost pohlížíme převážně. Vitální 

funkce našich výpěstků jsou pro nás příjemným bonusem. 
Vaše výpěstky jsou poměrně specifická záležitost – máte 
již vybudovaný svůj zavedený okruh zákazníků?
Doteď to byly primárně pražské restaurace. Pěstovali jsme 
a pěstujeme hlavně pro restaurace Sia a Mexická, Čer-
vený Jelen, Art restaurant Mánes, Terasa U Zlaté stud-
ně, Yamato, Botel Matylda, Svatojánský Dvůr, dodáváme 
i do restaurace U Matěje. Nyní, jak patrno z naší účasti 
na farmářském trhu v Šestajovicích, pracujeme na rozší-
ření okruhu zákazníků a baví nás dodávat houby přímo 
na stůl návštěvníků trhu. 
Jaký je váš nejoblíbenější recept?
Těch je spoustu. Steak z korálovce ježatého je velká po-
choutka s úplně jednoduchou přípravou – stačí pokrájet 
na plátky o síle tenčího steaku, lehce ochutit, jak máte rádi 
a narychlo opéct na olivovém oleji či přepuštěném másle. 
Mám rád i stir fry z maitake (inspirace asijskou kuchyní), 
skvělá je ale i „dršťková“ ze zmíněného korálovce. Pol-
nička je vynikající do těstovin, zkusit můžete i koprovku. 
Na jarní grilovačku využijete všechny typy našich hub.
Jak často se s vámi můžou naši zákazníci na trhu V ALEJI 
potkávat?
Tak to právě v těchto týdnech testujeme – podle zájmu zá-
kazníků, ideálně každý týden, případně pak každý druhý 
týden.
Proč jste si vybrali právě nás? A jezdíte i na jiné farmář-
ské trhy? 
Tak vás jsme si vybrali proto, že jste nás hezky oslovili 
na  instagramu. Nabídky i prostředí vašeho farmářského 
trhu si velmi považujeme, moc se nám u vás líbí a těšíme 
se, co dalšího nám naše spolupráce přinese. Jiné trhy za-
tím neplánujeme.

SPCCH

Dne 27. 2. 2026 proběhla v Kulturním domě v Jirnech 
Členská  schůze ZO SPCCH  Jirny, Šestajovice, Zeleneč 
město Úvaly.
Naše organizace má v současné době 187 členů, schůze 
se zúčastnilo 111 osob. Členové byli seznámeni s progra-
mem na letošní rok a zhodnotili jsme loňský rok. Byly pře-
čteny zprávy o finančním hospodaření organizace, zpráva 
matrikářky, zpráva revizní komise. Vše bylo odsouhlaseno 
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Kdy a kam

členskou schůzí. Bylo schváleno zvýšení pro jednodenní 
výlety z 400 Kč na 500 Kč pro letošní rok.  
Z hostů se naší schůze zúčastnily starostka Jiren Bc. Šár-
ka Hanušová a starostka Úval Ing. Markéta Rydvalová, 
rychtářka obce baráčnické Podlesí - Jirny paní Kadlečko-
vá. Děkujeme za účast a slova povzbuzení k další činnosti. 

Eva Pilátová

 
 

Čarodějnice a Máje 
2026 

 
se konají 30. 4. 2026 v areálu 

 fotbalového hřiště 
- 

18:00 - Odpolední program pro děti  
připraví dětem paní čarodějnice. 

Všichni malí čarodějové a čarodějnice 
nechť se dostaví v kostýmech. 

- 
19:30 – Stavění májky 

- 
20:00 - Večer pro dospělé. 

Zapálení hranice, občerstvení. 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

Obecní úřad Šestajovice 
a místní šestajovické spolky 

vás zvou na  
 
 

Dětský den 
 
 
 
 

Kdy: sobota 6. 6. 2026 od 15:00 hodin 
Kde: fotbalové hřiště 

 
 

Připraveno: soutěže, zábava, občerstvení 
 

Vydávání kartiček pro soutěže končí v 16:30 
 
 
 
 
 

skupina Šestajovice pro děti a Rybářský spolek Beranka 
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Dan
Bárta

9/9 26  
19.00

& Jaroslav Friedl kytara

Vstupenky online 
na kcbeseda.eu

komorní
v Besedě

Kulturní centrum Beseda
Slavětínská 1049, Praha 9–Klánovice
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BESEDA
vstupenky objednávejte na kcbeseda.eu                                                Kulturní centrum BESEDA, Slavětínská 1049, Praha 9 – Klánovice

duben 2026

23/4  
Klánovická  
akademie: 
Josef Pleskot 

    1/4  středa BIO SENIOR 14.00       Epic: Elvis Presley in concert, režie: Bazz Luhrmann 
  TADY VARY 19.30      Předpremiéra filmu DRAMA, režie: Kristoffer Borgli

   2/4 čtvrtek KINO 19.30       Někdo to rád v Plzni, režie: Martin Horský

   5/4 neděle KINO 16.00        Super Mário – galaktický film, režie: Aaron Horvath 
  KINO 19.30        Drobná nehoda, režie: Džafar Panahí

   7/4 úterý NA KVÍZ 19.00       Vědomostní soutěžní hra, rezervace: nakviz.cz

   8/4 středa BIO SENIOR 14.00       Čaroděj z Kremlu, režie: Olivier Asays 
  DIVADLO 19.00       Ucpanej systém, Dejvické divadlo – přímý přenos derniéry

   9/4 čtvrtek KINO 19.30        Šepot lesa, režie: Vincent Munier

  11/4 sobota  KINO 16.00        Příběhy kouzelného stromu, režie: Ben Gregor

 12/4 neděle KONCERT 19.00      Michael Krásný Quartet

 14/4 úterý  NA KVÍZ 19.00      Vědomostní soutěžní hra, rezervace: nakviz.cz

 15/4 středa   BIO SENIOR 14.00      Poberta, režie: Ondřej Hudeček

 16/4 čtvrtek KINO 19.30        Říkají mi Lars, režie: Jaroslav Fuit 

 17/4 pátek NA KVÍZ 19.00       Vědomostní soutěžní hra, rezervace: nakviz.cz

 18/4 sobota KINO 16.00        Hurvínkova cesta do tramtárie, režie: Vojtěch Frič

 19/4 neděle KINO 16.00        Lojza a Pepa: žíznivé dobrodružství kamarádů Včelky Máji 
  JEDEN SVĚT 18.30      zahájení festivalu – Portrét rozpačitého otce, r: G. Jensen

 21/4 úterý  JEDEN SVĚT 18.00       ONA, režie: P. Reparato   /Francie, Itálie 
  JEDEN SVĚT 20.00      Příběh o Siljanovi, režie: T. Kotevska   /Severní  Makedonie

22/4 středa   JEDEN SVĚT 17.00       Co s Péťou?, režie: Martin Trabalík + debata s tvůrci 
  JEDEN SVĚT 19.00       Drahý zítřku, režie: K. Schróder  /Dánsko, Japonsko, Švédsko

23/4 čtvrtek PŘEDNÁŠKA 19.00      Josef Pleskot: Výzvy architektury a urbanismu Klánovická akademie 

24/4 pátek JEDEN SVĚT 17.00      Hlas Hind Radžab, režie: K. Hania  /Francie, Tunisko 
  JEDEN SVĚT 19.30       OTEC, režie: T. Nvotová 

26/4 neděle  KINO 16.00        Tajemství sýkorek, režie: A. Lanciaux 
  KINO 19.30       Neboj, dýchej, čaruj, režie: Dan Svátek

28/4 úterý  KONCERT 19.00       JANA KIRSCHNER a ROBERT BALZAR TRIO vyprodáno

29/4 středa  NA KVÍZ 19.00      Vědomostní soutěžní hra, rezervace: nakviz.cz
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CHVALSKÝ ZÁMEK
Chvalský zámek, Na Chvalské tvrzi 857, 
Praha 9 - Horní Počernice  
www.chvalskyzamek.cz, tel. 281 860 130  
otevřeno denně 9-17 hodin 

CESTA KOLEM SVĚTA
20. 3. - 4. 10. 2026
Chvalský zámek otevřel novou interaktivní zážitkovou 
expozici inspirovanou slavným románem Julese Verna.

MINULOST POD KOLY – Archeologie na obchvatu Prahy
20. 3. - 3. 5. 2026
Na nádvoří Chvalského zámku si nově můžete prohléd-
nout panelovou výstavu Archeologického ústavu AV ČR, 
kterou zpracoval ve spolupráci s Ústavem archeologické 
památkové péče středních Čech.

TANČÍRNA
24. 4. 19:00 - 22:00
Srdečně vás zveme na oblíbenou Tančírnu, kterou 
pro vás pořádá Chvalský zámek ve spolupráci s Taneční 
školou Artimo.

ŠEREDA/VÁGNER
16. 4. - 3. 5. 2026
Srdečně zveme na společnou výstavu výtvarníka Petra 
Šeredy a fotografa Pavla Vágnera do naší prodejní galerie.

CESTOVATELŮV DENÍK – SEVERNÍ AMERIKA
20. 3. - 30. 4. 2026
Vědomostní hra v okolí Chvalského zámku provede malé 
i velké hráče tímto kontinentem a následně, po dobu ko-
nání výstavy, VŠEMI KOUTY SVĚTA.

HORNÍ POČERNICE
Kulturní centrum Horní Počernice, 
Votuzská 379/11, 193 00, 
tel. 281 920 326, 
www.divadlopocernice.cz.

4. květen 19:30 ·Divadlo
Pusťte mě ven!
7. květen 19:30 ·Film
Ďábel nosí Pradu 2
10. květen 19:30 ·Film
Ďábel nosí Pradu 2 (titulky)
12. květen 19:30 ·Divadlo
Tak já letím!
13. květen 18:00 ·Divadlo pro děti
Bobr Obr a veverka Prdelka
14. květen 09:00 ·Divadlo pro děti
Bobr Obr a veverka Prdelka
14. květen 19:30 ·Film
Ďábel nosí Pradu 2
15. květen 17:00 ·Koncert
Festival studentských orchestrů
16. květen 17:00 ·Film / Královský balet a opera
Královská opera: Siegfried
17. květen 19:00 ·Divadlo
Pygmalion
24. květen 14:30 ·Ostatní
Taneční Akademie 2026
24. květen 18:30 ·Ostatní
Taneční Akademie 2026
30. květen 13:00 ·Divadlo
Zvířecí svatba a Detektivka s obědem
30. květen 15:00 ·Divadlo
Detektivka s obědem II
30. květen 17:00 ·Divadlo
Říše snů
30. květen 19:30 ·Divadlo
To se mi snad jen zdá?!
31. květen 19:00 ·Divadlo
Othello, muž v černé kůži

Kulturně komunitní centrum 
Horní Počernice 
Náchodská 754, Praha 9, 
v budově Místní veřejné knihovny 
Horních Počernic. 
https://www.knihovnapocernice.cz/kulturne-komunitni-centrum/

Program na duben 2026
9. 4. od 16 do 17.15 hod.
Trénování paměti Mgr. Hana Filipová, DiS.
Zaměříme se na obtíže spojené s krátkodobou pamětí 
a koncentrací. Velikost skupiny trénování paměti je 12 
míst. Lekci vede certifikovaná trenérka paměti 1. stupně.
22. 4. od 17 do 19.30 hod.
Workshop: Drátovaný motýl vede Barbora Šmídová

Cesta do hlubin srdce
Když naše srdce nefunguje na 100 %, má to samo-
zřejmě vliv nejen na naši náladu a výkonnost, ale 
i na průběh případných jiných onemocnění. Proto 
neuškodí, když si čas od času připomeneme, jak 
srdce funguje a co má vliv na jeho správnou funk-
ci. Je dobré taky vědět, jestli se dají nějaké poruchy 
našeho „motoru“ opravit a jak je to složité. 
Další cyklus přednášek ÚA s názvem Cesta do hlu-
bin srdce povede prof. MUDr. Jan Harrer, CSc., 
emeritní přednosta Kardiochirurgické kliniky LF 
UK a FN v Hradci Králové. Cyklus bude obsahovat 
tyto přednášky:
18. 5.	Srdce z pohledu kardiochirurga
25. 5.	Co mohu já a co mohou lékaři udělat 

pro to, abychom měli delší život?
Přednášky budou probíhat jako obvykle v poly-
funkčním domě Level od 9 do 11.30 hodin s krátkou 
přestávkou. Před první přednáškou dne 18. 5. 2026 
od 8.30 hodin bude možno zaplatit poplatek ve výši 
200 Kč (za celý cyklus). Platba za jednotlivé před-
nášky není možná. Aktuální informace o Újezdské 
akademii naleznete na webu https://praha21.cz.

Ludvík Hering
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DUBEN / KVĚTENŽIVOT JIREN

Tento přehled vydává redakce portálu www.ziji.cz nejen pro šestajovický Dostavník.
Chcete přidat svoji akci? Navštivte www.ziji.cz a akci jednoduše přidejte. Uzávěrka 24. dne předchozího měsíce.

Bližší info na www.ziji.cz, registrace
na info.jirny@seznam.cz

9:00 Ukliďme Jirny
a Nové Jirny

sobota

Komorní hra o zapomenuté
moudrosti Života na motivy novely
Boženy Němcové. Vstupenky a více
informací na www.ziji.cz

19:00 Babička - repríza

sobota
Kvapík u Antošů

Rytmus jako most mezi lidmi, lektorka
Kateřina Ferlesová, více informací na
www.ziji.cz

Bubnování v kruhu
Jirny

pátek Kvapík u Antošů

18:00

Ani za milion!
Kvapík u Antošů

19:00

REPRÍZA - Detektivní komedie z
atraktivního a netradičního prostředí
přímořského majáku. Hraje DOS Jirny,
délka představení 110 min. (včetně
přestávky), vstupné 180 Kč,
předprodej od 16.3.
Více informací na www.ziji.cz nebo
na www.ochotnicijirny.cz

čtvrtek

Dva kamarádi - pohádka o ročních
obdobích. Hraje Divadlo Kampa,
délka 45 min., pro děti od 3 let,
vstupné 100 Kč. Více na www.ziji.cz
nebo na www.ochotnicijirny.cz

15:00 Kvak a Žbluňk

neděle
Kvapík u Antošů

Film Potopa vypráví příběh z
Československa z roku 1980. Mara je
15 let a touží se stát pilotkou a opustit
vesnický život. Její otec Alexander,
rusínský rolník a vdovec, však trvá na
tom, aby zůstala doma a pokračovala
v práci na rodné půdě. Když je dolinu
čeká zatopení pro výstavbu vodní
nádrže Starina, oba se musí vyrovnat
se ztrátou domova a rodinného
dědictví. Zároveň hledají cestu ke
vzájemnému usmíření uprostřed
zápasu mezi tradicí, identitou a
touhou po svobodě. Vstupné 140 Kč,
více na www.ziji.cz

19:00 Biograf Kvapík
Potopa

pátek Kvapík u Antošů

Bezplatná rada a právní pomoc
občanům Jiren, Nových Jiren a
sousedních obcí. Lze přijít i bez
objednání, ale ideální je se objednat
na korejzova@email.cz

Právní poradna

úterý
Kvapík u Antošů

17:00

Májová zábava

v parku v Jirnech
Více informací na www.ziji.cz

Stavění májky10:00

neděle

Pro více info sledujte www.ziji.cz

Májový průvod
Ať výjimečně zkrácený průvod, o to

bohatší program na vás čeká

Májové slavnosti

sobota

14:00

Tradičně v zahradě Hostince u Antošů

Více na www.ziji.cz

19:00 Biograf Kvapík
připravujeme...

pátek Kvapík u Antošů

Vědomá práce s hlasem patří k
prastarým a přirozeným způsobům
sebepodpory a uzdravování.
Workshop se věnuje vědomému
zacházení s hlasem a  objevování jeho
síly. Lektorka Kateřina Ferlesová, více
informací na www.ziji.cz

18:00 Hlas srdce

středa
Kvapík u Antošů

Workshop je vhodný pro začátečníky i pokročilé, vše 
potřebné se naučíte na místě. Kromě výuky drátování 
na Vás čeká drobné občerstvení, příjemná tvůrčí atmo-
sféra a báječná relaxace!
Bližší informace a rezervace na www.bajasmidova.
cz, sekce Workshopy pro veřejnost
22. 4. od 18.30 do 21 hod.
Seminář: Bohatství vede Ing. Maria Půrová
Naši bytostnou touhu po štěstí dost často převálcuje nut-
nost nebo potřeba vydělávání peněz. Jaké máme úrov-
ně bohatství a co o nás vypovídá náš vztah k penězům, 
bude tématem dalšího semináře.
Skupina je otevřená, můžete se zúčastnit jednoho nebo 
více setkání.
23. 4. od 17.30 do 19.30 hod.
Zážitky z cest: Afrika
O zážitky se s námi podělí Ondřej Pivrnec.
29. 4. od 17.00 do 19.00 hod.
Mezi řádky: 
Čtenářské posezení nad literaturou s Josefem Strakou
Josef Straka, básník a prozaik, dramaturg a moderá-
tor literárních večerů, představí současné beletristické 
a básnické tituly, bude hovořit o tom, co hýbe současnou 
českou literaturou, kde je možno se s ní setkat, jaké má 
podoby a formy. Uvede hosta nominovaného na cenu 
Magnesia Litera 2026.
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PNEUSERVIS!!!
Otevírací doba:  
Po-Pá: 8-19 hod
       So: 8-16 hod

Najdete nás na adrese: Starý dvůr 36/2 
(nám 9.května), Šestajovice

objednávky na tel.: 607 662 669

Kontakt:
mistostarosta@sestajovice.cz 

tel.: 724 963 162

Zde může být 
i vaše 

reklama!

 

Dodávky materiálu, montáže, revize 
výměny všech druhů kotlů 
strojové čištění kanalizace 

 
 

 
ŽALUZIE – MICHAL 

PRODEJ, MONTÁŽ, OPRAVY 
 

- Prodloužená záruka -Pozáruční opravy 
- Vnitřní žaluzie -Látkové rolety 

-Plissé (den/noc) -Venkovní rolety 
- -Dveřní sítě 

Široký výběr materiálů za nízké ceny 
Návrhy a zaměření zdarma 

 

Tel: 604 612 022, po 19 hod: 326 995 366 
www.zaluziemichal.cz 

 

Servisní kontroly plynových spotřebičů, 
instalace plynových kotlů a revize, 

realizace spalinových cest, 
servisní údržba tepelných čerpadel 

a klimatizací.

Ing. Tomáš Pinkava, 
TPgas servis s.r.o.

tel. 608 153 818, 
email: pinkavatomas@seznam.cz

inzerce



Dostavník	 	 	 	 	 	 	 	 	         strana 242026
šestajovický

4

inzerce

Kontakt:
mistostarosta@sestajovice.cz 

Zde může 
být 

i vaše 
reklama!

Malířství Kamiš malirstvi.kamis

Precizní práce
Rychlé termíny
Čistota a spolehlivost

E: malir-kamis@seznam.cz
W: www.malirstvikamis.cz

Malířské práce      Natěračské práce      Zednické práce

Nátěry
fasád | střech | štítů a podbití
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pekarek@realitypekarek.cz 
www.realitypekarek.cz

603 280 220
Ing. Zdirad Pekárek

30 let zkušeností  
v realitách

PRONÁJEM – sklad včetně administrativy,  
výměra 877 m2, Náchodská ul.,  

Praha 9 – Horní Počernice

PRODEJ - poslední volný vilabyt B 5+kk,  
podlahová plocha 146 m2, pozemek celkem 260 m2, 

ul. U Trativodu, P9-Klánovice

Zpracování odborných  
posudků pro dědická  

a rozvodová řízení

cena 18.990.000 Kč

www.vilabyty-klanovice.cz 

REZERVACE vilabytu E

cena 130.000 Kč + poplatky 

PRODEJ – komerční pozemek (pískovna) 
o výměře 28.187 m2, Lysá nad Labem 

cena 11.990.000,-Kč

PRODEJ – komplatně zasíťovaný stavební  
pozemek 1135m2, Pilovská ul.,  

Praha 9 - Újezd nad Lesy

cena 14.490.000,-Kč

cena 18.490.000 Kč

inzerce

Společnost Flumasys s.r.o. se od roku 2015 zabývá dodávkami řešení pro dávkování 
průmyslových kapalin s působností po celé Evropě.

Hledáme posily do týmu!

Servisní technik pro opravy ve firmě
Náplň práce Nabízíme

Požadujeme

Specialista zákaznického servisu

• částečný úvazek nebo občasné práce
• flexibilní pracovní doba
• vhodné i pro důchodce
• pohodová technická práce v čistém prostředí
• přátelský kolektiv
• příspěvek na dojíždění

• Komunikace se zákazníky a dodavateli
• Podpora prodejního týmu a vedení 

administrativy
• Zpracování nabídek a objednávek

• Práce na HPP
• Přátelský kolektiv
• 5 týdnů dovolené
• Mzda + odměny

• Znalost práce na PC
• Komunikativní schopnosti
• Velmi dobrou znalost Angličtiny slovem i 

písmem – komunikace ze zahraničními 
partnery na denní bázi

• Polština – výhodou 

HR@flumasys.czwww.flumasys.cz
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Zápis do Andělských školiček 
právě zahájen!
www.andelska.cz
www.slunickova.cz
www.unicornschool.cz
www.vzahrade.cz

Zavolejte nám: +420 777 515 515

	RESPEKTUJÍCÍ PŘÍSTUP
	PRVKY MONTESSORI 
 PEDAGOGIKY
	KVALITNÍ A PESTRÉ 

STRAVOVÁNÍ
	INDIVIDUÁLNÍ PŘÍSTUP
	POZITIVNÍ MOTIVACE
	BEZPEČÍ

Školička V Zahradě
Limuzy 3, Limuzy
www.vzahrade.cz/rezervace

Unicorn School
Lesní 816, Šestajovice
www.unicornschool.cz/zapis

Sluníčková školička
Říčanská 456, Průhonice
www.slunickova.cz/zapis

Mateřská školka Andělská
Čenovická 1085, Újezd nad Lesy
www.andelska.cz/zapis

Přijímáme děti od 1 roku do malé dětské skupiny pracující na principu 
respektující výchovy a komunikace, jsme rádi s dětmi venku na zahrádce, 
na procházce v lese, máme nadstandardně kvalifikovaný pedagogický tým, 
lektorky angličtiny a nádherné umístění školiček přímo u Klánovického lesa. 
Pracujeme v malých skupinkách max. 6 dětí na jednu pečující osobu.

Rezervujte si místo a termín 
prohlídky. Vybírat můžete 
z našich čtyř poboček:

SKOLICKY_letak_A4.indd   1SKOLICKY_letak_A4.indd   1 09.01.2026   8:5609.01.2026   8:56

inzerce
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